Nume 

Prenume

Clasa

Surse de finanţare ale entității: 
Surse de finanţare internă – Capitalurile proprii (capital social, prime de capital, rezerve din reevaluare, rezerve, rezultatul exerciţiului, rezultatul reportat); 

Abilităţi: 11.2.3. Rezolvarea problemelor privind realizarea situaţiilor financiare anuale

                 11.2.4. identificarea surselor de finantare ale entitatii
Atitudini: 11.3.1 Manifestarea capacitatii de a reactiona rapid si eficient in realizarea sarcinii de lucru
Test verificarea cunostintelor 

Rezolvati aplicaţia de mai jos

SC Coco SRL prezinta urmatoarele date la sfarsitul exercitiului N.:

Capital sociala 15.000

Venituri totale cumulate de la inceputul anului      100.000

Cheltuieli totale cumulate de la inceputul anului      35.000

Dividende de incasat de la alte societati                     2.000

Amenzi platite                                                                 500

Impozit pe profit calculat si platit anterior                  8.000

Cheltuieli cu impozitul pe profit                                   8.000

In exercitiul N+1 dupa aprobarea Situatiilor financiare se decide :

-constiutuirea rezervelor legale

-constiituirea de rezerve statutare 5%

-constituirea de alte rezerve 3% 

-diferenta se repartizeaza actionarilor sub forma de  dividende 

SE CERE:

a)Efectuati operatiile de stabilire si distribuire a rezultatului la data 31.12.N.Inchiderea conturilor de venituri si cheltuieli  45p
b)Efectuati operatiile de inchidere a conturilor 121 si 129 aferente exercitiului N si repartizarea profitului pe destinatiile stabilite. 35p
Se acorda 20 p din oficiu
Timp de lucru 40 min
Barem de corectare si notare 
a)Efectuati operatiile de stabilire si distribuire a rezultatului la data 31.12.N.Inchiderea conturilor de venituri si cheltuieli
1. stabilirea rezultatului la 31.12.N

PB= V-Ch=100.000-35.000=65.000             5p
Cls7=121. 100.000     121= cls.6 35.000      10p
2. Inregistrarea rezervelor legale
              15.000 x 20%= 3.000       2,5p
               35.000 x  5%= 1.750       2,5p
     129=1061 1750                            5p                         
     3.Stabilirea impozitului pe profit
· Profitul impozbil(fiscal) =Pb+Cn-Vn-rez legale= 65.000+(500+8.000)-2.000-1.750=69.750            5p                          
· Impozit total  = 69.750x 16%=11.160                    5p                         
· Impozitul de platit 

         11.160 - 8.000=  3.160                                     
        691=441 3.160       5p                                

4.Stabilirea Profitului net
  Pn = Pb-Ip= 65.000-11.160=53.840      5p                               

b)Efectuati operatiile de inchidere a conturilor 121 si 129 aferente exercitiului N si repartizarea profitului pe destinatiile stabilite.

1. Inchiderea conturilor 121 si 129 

121=%        53.840

129      1.750

         1171   52.090             10p                
3. Repartizarea profitului
52.090x 5%=2604                               5p
52.090x 3%=1563                                5p                         
52.090-2.604-1.563=47.932                 5p                          
1171=%        52.090                         10p
1063 2.604

1068 1.563

457        47.932

